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" HUONG DAN GIAI CHI TIET

PE 1
I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Trong sb 18 763 872 chir sb 6 thudc:
A. Hang chuyc nghin, 16p nghin B. Hang tri¢u, 16p triéu
C. Hang nghin, 16p nghin D. Hang nghin, 16p chuc nghin

Phwong phap

- X4c dinh hang cua chit s6 6

- Hang nghin, hang chuc nghin, hang trdm nghin hgp thanh 16p nghin
Loi giai

Trong s6 18 763 872 chit s6 6 thudc: Hang chuc nghin, 16p nghin

Chon A

Cau 2. Lam tron sb 125 736 804 dén hang tram nghin duoc:

A. 125 000 000 B. 125 700 000 C. 125 800 000 D. 125 600 000
Phuwong phap

Khi 1am tron s dén hang trim nghin, ta so sanh chir sé hang chuc nghin voi 5.

Néu chir sb hang chuc nghin bé hon 5 thi 1am tron xudng, con lai thi lam tron 1én.

Loi giai

Lam tron s6 125 736 804 dén hang traim nghin dugc s6 125 700 000 (vi chir s6 hang chuc nghin 1a 3
<5, lam tron xudng)

Chon B

Cau 3. Nam 2000 1a ndm Canh Thin. Héi nim d6 thugc thé ki nao?

A. XIX B. XVIII C. XXI D. XX
Phwong phap

Tir nam 1901 dén nam 2000 thudc thé ki XX.

Loi giai

Nam 2000 thudc thé ki XX.

Chgon D
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Céu 4. Céc ban hoc sinh 16p 4A td chtre lién hoan & mot khoang san. Em s€ chon vi tri nao dé co

dién tich 16n nhat:
9m 8m Sm
1 5 3
A B 3
Phwong phap

Tinh dién tich cac khoang san, so sanh roi chon khoang san c6 dién tich 16n nhat.
Loi giai

Dién tich cua khoang sin A 12 9 x 3 =27 (m?)

Dién tich cua khoang san B 1a 8 x 4 = 32 (m?)

Dién tich cua khoang san C 1a 5 x 5 =25 (m?)

Vay khoang san B c6 dién tich 16n nhat.

Chon B

Céu 5. Hinh dudi day co:

A. 1 cd@p canh song song, 4 goc vudng

B. 2 cap canh song song, 4 goc vudng

C. 2 cdp canh song song, 5 goc vudng

D. 1 cd@p canh song song, 5 goc vudng

Phwong phap

Quan sat hinh v& dé chon dap 4an thich hop.

Loi giai

Hinh v€ trén c6: 2 cap canh song song, 5 goc vudng

Chgn C

Truy cAp https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt Idp 1 - 18p 12 tat cd cdc mén 5




Loigiaihay.com
Cau 6. Co hai xe tai ch 7 thn ca phé vé kho. Xe tai thi nhét cho nhidu hon xe tai thir hai 6 tacd
phé. Vay sd ca phé xe thi nhat cho 1a:

A. 3 tan 80 kg B.3tan 2 ta C. 4 tan 3 yén D.3tin 8 ta
Phwong phap

-Pbi 7 thn sang don vi ta

- S ta ca phé xe thir nhat ché = (t6ng + hiéu) : 2

Loi giai

Poi: 7 thn =70 ta

S ta ca phé xe thir nhit chd 1a: (70 + 6) : 2 = 38 (ta)

Poi: 38ta=3 tan 8 ta

Chon D

I. TU LUAN

Cau 1. bt tinh rdi tinh

756 183 + 215 278 439 200 — 215 308 6109 x 8 68 127 : 4
Phuwong phap

- Pat tinh

- Vi phép cong, phép trir, phép nhan: Thuc hién tir phai sang tréi

- Vi phép chia: Chia tir trai sang phai

Loi giai
68127}74
+756183 _439 200 y 6109 28 17031
215278 215308 8 012
971461 223892 @ 07
3
Cau 2. Pién s6 thich hop vao chd tréng.
a) 19tan 50 yén = ....... yén b) 6528 dm? = .......... m..... dm?
c) 8 phut 12 giay = ....... giay d)5m?29dm?=........ cm?
Phwong phap
Ap dung cach doi:

1 tin = 1000 kg ; 1 yén = 10 kg

1 m? =100 dm? ; 1 m?= 10 000 cm?

1 phat = 60 giay

Lai giai

a) 19 tan 50 yén = 1 900 yén + 50 yén = 1 950 yén
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'b)6528dm2=65m228dm?
c) 8 phut 12 gidy = 492 giay
d) 5m? 29 dm? = 50 000 cm? + 2 900 cm? = 52 900 cm?
Cau 3. Tinh biang cach thuan tién.
a) 54 397 + 2 457 + 5603 + 1 543
b) 2 023 + 13 258 — 23 + 742
Phwong phap
Ap dung tinh chét giao hoan, két hop cua phép cong dé nhom céc sé cd tong hodc hiéu va sb tron
tram, tron nghin, ....
Loi gidi
a) 54 397 + 2 457 + 5603 + 1 543
= (54 397 + 5 603) + (2 457 + 1 543)
=60 000 + 4 000
=64 000
b) 2 023 + 13 258 — 23 + 742
= (2 023 — 23) + (13 258 + 742)
=2 000 + 14 000
=16 000
Cau 4. Linh dugc me cho 80 000 dé mua db ding hoc tap. Sau khi mua mét quyén vé va mot hop
bat thi Linh con lai 16 000 dong. Quyén vé ¢6 gia ré hon hop bat 38 000 dong. Hoi quyén vo ¢d gia
bao nhiéu tién, hop bat co gia bao nhiéu tién?
Phuwong phap
- Tim s tién Linh dd mua vé va hop bat
- S6 tién mua hop but = (tdng + hiéu) : 2
- S6 tién mua vo = sb tién Linh dd mua v va hop bat — sé tién mua hop bat
Loi gidi

S tién Linh mua vo va hop bt la:

80 000 — 16 000 = 64 000 (ddng)

Gia tién cua hop bat 1a:
(64 000 + 38 000) : 2 =51 000 (ddng)
Gia tién cua quyén vo la:
51 000 — 38 000 = 13 000 (d6nQ)
Pap s6: Hop but: 51 000 dong
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D™  Quyénve: 13000déng

Cau 5. Trong hinh bén cé: ....... goc nhon, ....... goc tu.

A
XX
%

Phwong phap

- Goc nhon bé hon goc vudng
- GOc tu I6n hon goc vudng
Lai giai

Trong hinh bén c6: 18 gbc nhon, 12 goc tu.
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